

法国总统向部下送爱妻唱片

萨科齐还称不在乎妻子拍裸照

据新华社电 法国总统萨科齐 28 日上午召集了其工作假期前的最后一次部长会议。为向大家传递假日的祝福，萨科齐将妻子卡拉·布鲁尼的最新个人专辑《好像什么都没发生》当做假期礼物赠送给所有与会官员。

布鲁尼的第三张个人专辑，也是她成为法国第一夫人后发行的首张个人专辑，7月11日在全欧洲范围内上架销售，在发行的第二周便登上了法国热销专辑排行榜的冠军宝座。

另据报道，布鲁尼说，丈夫萨科齐没有因她在担任模特期间拍过裸照而生气或担心。布鲁尼告诉《名利场》杂志记者，她在与萨科齐交往之初就把过去当模特时拍过的裸照拿给他看，对他说：“你要知道，这些（照片）总会传扬出去。”萨科齐则回答说：“噢，我喜欢这张！我能印一张吗？”

开美国总统半个多世纪来先例
布什核准美军杀人犯死刑

据新华社电 美国总统布什 28 日批准对美陆军士兵格雷执行死刑。

布什在 2005 年底收到陆军要求对格雷执行死刑的申请。经过白宫有关部门的长期审查，布什 28 日在椭圆形办公室签署了这份申请。

上个世纪 80 年代末，格雷在北卡罗来纳州布拉格堡服役的 8 个月间，制造了 4 起谋杀案和 8 起强奸案。他在 1988 年 4 月被判判处死刑，此后一直被关押在堪萨斯州莱文沃斯堡的惩戒营中。

根据美国法律，军方人员的死刑判决必须得到总统批准才能执行。美国总统上一次批准处死美军死刑犯是在上世纪 50 年代艾森豪威尔政府时期。

韩国总理韩升洙首次登上独岛宣示主权

“独岛是韩国的儿子”

韩军定于今天在独岛举行海空联合演习

韩国国务总理韩升洙 29 日登上独岛（日本称竹岛），“以此表明独岛自古以来就是韩国领土的一部分”。日本方面当日指责韩升洙的做法“不合适”。美国政府 29 日就美国地名委员会更改独岛主权归属表述一事回应说，这种做法不意味着美国改变不干涉独岛主权问题的政策。

韩国总理首次登上独岛

韩升洙当天中午在文化观光部长官和建设交通部长官陪同下抵达独岛。

他抵达独岛后说：“独岛是我们国家的儿子，无论是历史上、地理上还是法律上都理属于我们。”

韩国联合通讯社报道，韩升洙是迄今为止首名登上独岛的韩国总理。

报道说，韩升洙当日为一块写有“独岛属于韩国”的碑揭幕，并会见驻守在独岛的韩国警卫人员和长期居住在岛上的两名韩国居民。他说：“感谢你们的劳动和保卫国土的努力。”

韩升洙呼吁韩国方面保持冷静。他说：“冲动和过激行为只会引发国际争端。我们要保持理智，借此机会向外界表明独岛属于我们。”

韩升洙动身前往独岛前告诉内阁成员，他希望通过这次访问“表明独岛自古以来就是韩国领土的一部分”。

他说，美国地名委员会更改独岛主权归属表述的行为“违背历史事实，令人非常遗憾”。

美国地名委员会不久前把独岛的主权归属由韩国领土改为“主权未定”，这一做法招致韩国方面强烈抗议。



29 日，韩升洙（中）为一块写有“独岛属于韩国”的碑揭幕。

日本方面很不高兴

日本内阁官房长官町村信孝 29 日在新闻发布会上说，韩国总理当日前往这一争议岛屿的做法“不合适”。

共同社援引町村信孝的话说：“双方的基本姿态应以冷静方式处理这一问题，以期建立一个日韩关系新时代。”

美国称独岛主权归属未定

美国国务院发言人贡萨洛·加莱克斯 29 日在一次新闻发布会上说，地名委员会更改独岛主权归属表述的做法不代表美国政府改变不干

涉独岛问题的立场。

韩国媒体报道认为，美国地名委员会更改独岛相关表述的做法出现在“敏感时刻”。韩国不久前爆发持续数周的游行，抗议放宽进口美国牛肉。同时，美国总统布什即将访问韩国。报道还援引韩国外交官的分析说，美国地名委员会的举动“不寻常”。

韩举行大演习保卫独岛

韩升洙登上独岛的同日，韩国军方宣布，韩国计划 30 日在独岛附近海域举行由海军和海事警察参与的联合军事演习。

韩联社报道援引一份军方声明说，这次演习为防御演习，主要目的是检验和巩固防御能力。届时将有 6 艘军舰、空军最新型 F-15K 战斗机、P-3C 侦察机和 LYNX 反潜艇直升机加入演习。

一名没有公开姓名的韩国军官说：“保卫领土和领海是国家与人民赋予军队的最重要任务。本周演习将会证明我们不惜一切保卫独岛的决心。”

韩国每年都会举行两次类似联合军事演习，但今年的第一次军事演习安排在此时开展，意在针对日本文部科学省不久前的举动。

据新华社特稿

—| 全球扫描 |—

俄军一架苏-27 战斗机坠毁

俄罗斯空军一架苏-27 战斗机 29 日在俄远东滨海边疆区执行飞行任务时坠毁，造成 1 名飞行员死亡，另 1 名飞行员成功跳伞逃生。

日本防卫省举行导弹拦截演练

日本自卫队 28 日晚首次在位于东京的防卫省院内进行了导弹拦截系统的演练，整个训练过程接近实战。承担日本首都圈防卫任务的“爱国者 3”型拦截导弹被部署在埼玉县入间基地和千叶县习志野分屯基地。

麦凯恩和奥巴马分别体检

美国共和党总统竞选人麦凯恩 28 日说，他 27 日接受组织切片检查，发现健康状况良好。而民主党总统竞选人奥巴马周末出访归来，也在 27 日晚因臀部酸痛前往就医。奥巴马几周前打篮球，之后一直感到臀部不适，已照过 X 光片，预计会在一周内复原。

均据新华社电

维珍集团展示太空游关键装备——载人飞船的母船“白骑士二号”

2010 年 它带你遨游太空



7 月 28 日，在美国加利福尼亚州莫哈韦沙漠的航空航天机场，英国维珍集团展示其太空游项目关键装备——运载载人飞船的母船“白骑士二号”。

据新华社特稿 英国维珍集团董事长理查德·布兰森 28 日首次向外界展示公司太空游项目关键装备——运载载人飞船的母船“白骑士二号”。预计太空游首发团将于 2010 年成行。

“白骑士二号”拥有双机身，安装 4 台发动机，翼展大约 43 米，与 B-29 型远程重型轰炸机相当。机翼中部下方可悬挂载人航天器“太空船二号”。

按照设计，“白骑士二号”将“太空船二号”携带到约 1.5 万米高空释放。“太空船二号”随即点燃固液混合火箭，能一直爬升到距地表大约 100 公里处，两名驾驶员与 6 名乘客将体验约 4 分钟的失重状态，同时俯瞰地球。

布兰森说，大约 200 人已经与“维珍银河”签约，预约成为太空游乘客。太空游目前的团费高达 20 万美元。他预计，今后 5 年费用将大幅下降。最早一批太空游客预计将包括著名物理学家斯蒂芬·霍金、女演员维多利亚·普林奇佩和法国著名设计师菲利普·斯塔克。

通通有 3
www.totouyou.net

百业服务

广告服务热线:0371-63396000 67655128 96888009

服务监督电话:63330302

刊登时间:周一至周五

从快易典看电子辞典的本质回归

近日，以行业翘楚快易典命名的国内首家电子词典研究中心——快易典电子词典研究中心在深圳成立，标志着我国在辞书电子化研究领域的空白从此结束。

技术创新引领行业发展

早在 2004 年，快易典总经理曹宝军就指出：“虚假的东西是不可能长久的，一味依靠广

告和概念不能给消费者带来任何价值，关键还是技术和产品是否符合消费者的需求，快易典一定要坚持电子辞典的发展战略。”

在此思想指导下，2005 年，当整个行业都因过度营销而普遍低迷的时候，快易典却凭借雄厚的技术优势，一枝独秀。技术为先导，产品为生命，快易典建立了完善的产品结构，形成了

严密的产品体系，每一款产品都有自己独特的优势和差异化卖点。作为全球闻名的电子辞典专家，快易典除了英文类电子辞典外，还大力的开发出法语、德语、韩语、日语、俄语等各种小语种电子辞典，不但满足了小语种消费者的需要，而且占据了国内的空白市场，开辟了新的蓝海。

六年磨砺，以技术研发为企业生命的快易典终于站到行业最前端，大声倡导理性消费，重新扛起技术为产品之本的大旗，号召行业理性回归，并斥巨资，联合国内顶级语言专

家成立快易典电子辞典研究中心，扛起了电教行业发展的旗帜。

企业责任促进行业本质回归

在学习机普遍下滑，电教行业整体低迷的 2008 年，快易典能避开其他品牌的概念炒作和广告轰炸模式，站在行业发展的高度，从技术研究出发，从根本上满足消费者的需求，体现了其作为中国电教行业责任、理性标杆的企业形象。快易典电子词典研究中心的成立，让我们看到了电教行业的未来。

等离子：邀你来看《功夫熊猫》

只见熊猫阿宝以迅雷不及掩耳之势踢向雪豹泰龙，身上雪白的软毛也根根地随着风势飞舞，雪豹来不及躲闪，向后面的山地倒去……这是笔者在高清影院里看到的刚上映的美国动画大片《功夫熊猫》中的一幕。精彩的武打动作不仅引起观众的阵阵惊呼，精细地动画制作更让人们心生钦佩。那么，这个夏天，我们如何在

家也能享受美国大片带给我们的视觉享受呢？如何在家也能感受到熊猫阿宝的动态十足、清晰地看到阿宝身上飘舞的软毛呢？

笔者了解到，想在家庭里面享受这种饕餮盛宴的人还存在很多！北京奥维营销咨询公司和电子视像行业协会研究部公布的消费者调研结果显示，高达 72.21% 的

消费者认为动态清晰度高低在观看运动节目时至关重要。

原信息产业部数字电视标准工作组组长刘全恩认为，之所以很多消费者特别重视动态清晰度指标，是由于较高的动态清晰度可以保证画面连贯流畅，并且不易引起眼睛的疲劳。

工业与信息化部中国数字电视标准符合性检测中心技术总监张泰兵博士同时告诉笔者，等离子电视特别适合看体育比赛和大片，因为其动态显示效果要远远强于液晶电视。液晶从

技术本质上说，更适合静态画面。

除了动态清晰度高以外，等离子还具有视觉舒适度好、可视角度大、对比度高、色彩表现度强几个优势，可谓“五度”俱全，五朵金花齐绽放。像《功夫熊猫》这样的大片，如果配以大屏幕等离子电视，再加上配套音响系统，可以说与在影院观看的效果近乎一致。

跟全世界许多发达国家的运动迷、大片迷们一样，一台等离子电视或许就会成为你的今年最佳运动伴侣。